

我省将于近期启动“屠宰监管技术系统”项目建设

# 年底有望实现生猪屠宰全程监控

据新华社郑州7月21日电 (记者 李鹏)记者从河南省商务厅获悉,河南将于近期启动“屠宰监管技术系统”项目建设工作。预计到今年年底,这个系统将建成覆盖河南省商务厅、18个省辖市、108个县(市)商务局的监管平台和136家生猪定点屠宰企业。届时河南全省有望实现生猪屠宰的全程监控。

据介绍,这个系统将安装在定点设置规划内的规模以上屠宰厂内,对生猪进厂查验、待宰、检验检疫、无害化处理、肉品出厂等关键

环节进行现场监控。通过建立省、市、县三级屠宰监管工作平台,运用现代信息技术,将省、市、县三级工作平台上下贯通,并与屠宰企业现场监控装置横向连接,保证实时监控屠宰企业的屠宰全过程。

按照河南省商务厅的时间表,“屠宰监管技术系统”项目建设预计9月组织政府采购,10月开始施工,12月完成系统设备安装。系统建设的资金将全部使用“放心肉”体系建设项目专项资金,各地屠宰企业项目资金由各省辖市商

务局从省财政下拨的“放心肉”体系建设项目专项资金支付,省、市、县屠宰监管平台项目资金由省商务厅统一安排使用。

河南省2011年被商务部、财政部确定为“屠宰监管技术系统”建设试点省份之一。按照要求,建成后的“屠宰监管技术系统”将具有定点资格审查、证章管理、分等定级、无害化处理、质量安全责任追溯和视频监控;信息报送、汇总、分析和查询;以及在线办公和宣传培训等功能。

## 设计机器人 心愿为“救人”

7月20日,参赛选手在比赛前安装调试高层救援机器人。

7月20日至21日,第十一届中国青少年机器人竞赛在河南郑州举行,共有来自全国31个省、市、自治区的1300多名中小学生入选参赛。在此次机器人创意比赛项目的比赛中,“自然灾害救援机器人”、“高层救援机器人”等众多以救援为主题的设计成为竞赛热点,关注生命、关心社会,越来越多地成为孩子们的自觉意识。

(新华社发)



## 我省今年开建保障房 已超过20万套

据新华社郑州7月21日电

(记者 李鹏)记者从河南省住房和城乡建设厅了解到,截至目前,河南已开工各类保障性住房20.48万套,占今年目标任务的48.65%。

近日,河南省委、省政府组织有关部门对全省保障性安居工程进展情况进行了全面督查。督查显示,全省18个省辖市保障房建设进度不一。其中,济源、郑州、安阳、许昌、鹤壁、漯河、三门峡等7地市

开工率过半,而新乡、开封开工率仅为31.07%和28.05%。

按照《河南省2011年保障性安居工程建设专项工作方案》,今年河南将投入364亿元建设各类保障性住房40万余套。为督促各地项目实施进度,加强保障性住房质量安全监管,河南省住房和城乡建设厅将组织各地定期对在建工程质量安全进行“拉网式”排查,对于发现的问题,依法严厉处罚。

我省启动“515工程”培训计划

## 五年为百所县级医院 培养五千名骨干医师

据新华社郑州7月21日电

从2011年到2015年,河南省将利用5年时间,分批组织县级人民医院优秀医师到省内外接受培训,为100所县级医院培养5000名骨干医师,以破解县级医院优秀专业人才紧缺等瓶颈问题。

记者从河南省卫生厅获悉,

这项名为“515工程”的培训计划,由河南省卫生厅每年安排补助专项资金1000万元用于县(市)医院骨干医师培养启动经费。医师培训期间,所在医院须保证其全额工资、奖金、福利待遇不变,并给予每月1000元的生活补助。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS 流量费。